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ESERCITAZIONE 11

STEFANO RADRIZZAN

Argumenti : - Dagimmi di Bode
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12 dagrata di Bode del modulo

DIVENA :

& (x = -=
*

O .
1 10

I

M &O XX I - G&

+60

aemere m·

Lo. .......
-

i
Inl

-

-

... .......
+ 20
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Mediante esperimenti condotti applicando sinusoidi a diverse 
frequenze, è stato ricavato il seguente diagramma di Bode del 
Modulo. È stato inoltre osservato che la fase tende a -pi/2 a 
basse frequenze e a -pi ad alte.

1) Determinare una funzione di trasferimento compatibile.
2) Ricavare la risposta all’impulso qualitativa.
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Mediante esperimenti condotti applicando sinusoidi a diverse 
frequenze, è stato ricavato il seguente diagramma di Bode del 
Modulo. È stato inoltre osservato che la fase tende a -2pi ad 
alte frequenze.

1) Determinare una funzione di trasferimento compatibile.
2) Ricavare la risposta all’impulso qualitativa.
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